

## DOGODKI DNEVA

Ponarejen doktorat bivšega direktorja in druge težave Višje prometne šole

## Prepisovanje, ponarejanje in goljufije

Na Višji prometni šoli Maribor si zaman prizadevajo, da bi sami izbrali novega ravnatelja – Ministrovega odgovora učitelji še niso dočakali – Je v ozadju nasprotij med srednjo in višjo prometno šolo razkrita goljufija?

LJUBLJANA – Senat ljubljanske univerze (UL) se je včeraj odločil začeti drugo fazo postopka za odvzem doktorata Antonu Pepevniku. Donedavni ravnatelj mariborske Višje prometne šole in hkrati direktor zavoda Prometna šola Maribor, v okviru katerega deluje tudi omenjena višja šola, je po sklepu senata Fakultete za pomorstvo in promet (FPP) utemeljeno osumljen, da je večji del svojega doktorata prepisal iz knjige, ki je bila pred 14 leti objavljena v Srbiji.

Višja prometna šola Maribor je 10. decembra lani senatoma UL in FPP poslala predlog, da se izda odločba o odvzemu Pepevnikovega doktorata z naslovom *Model tehnologije ranžiranja v železniškem prometu*, ker je v pomembnem delu plagiat knjige prof. dr. Mirka Čička z naslovom *Matematične metode v železniškem prometu in transportu*, ki je leta 1987 izšla v Beogradu. Pepevnik je – po navedbi njegovih nekdanjih sodelavcev – iz sporne disertacije skupaj s savtorji vsebino ponarejenega doktorata objavil kot izvirni znanstveni članek in bil na tej podlagi na UL habilitiran v naziv docenta. Pepevnik je svojo doktorsko disertacijo in z njo povezano habilitacijo prejšnja leta tudi finančno izkoristil

kot predavatelj na ljubljanski in mariborski univerzi.

Redno zaposleni predavatelji na Višji prometni šoli so 11. februarja pisali ministru za šolstvo in šport Igorju Lukšiču in ga prosili za »ureditev razmer v zavodu Prometna šola Maribor, ki so se toliko zaostrile, da zaposleni na Višji prometni šoli v najvišjem organu zavoda ne moremo več uresničevati svojega poslanstva«. Navedli so, da je po odstopu ravnatelja in direktorja Pepevnika svet zavoda nezakonito imenoval Boruta Krajnc za vršilca dolžnosti za obe funkciji. Kranjc je 9. februarja odstopil z obeh funkcij, kar je svet zavoda sprejel, kljub temu pa kolektiv višje prometne šole ni mogel doseči imenovanja svoje kandidatke Andreje Križman,

ker so ga preglasovali člani srednje prometne šole v svetu zavoda.

Sočasna volitev ravnatelja in direktorja je bila izvedena na podlagi pravnega mnenja, ki ga je izdalo ministrstvo za šolstvo, Višja prometna šola pa je pridobila dve neodvisni pravni mnenji, ki trdita nasprotno, namreč, da lahko ta višja šola sama voli svojega ravnatelja – tako je tudi bilo ob vseh prejšnjih glasovanjih –, nato pa bi člani sveta zavoda direktorja zavoda izbrali izmed ravnateljev obeh šol. Zaposleni na Višji prometni šoli v pismu ministru trdijo, da bi ministrstvo za šolstvo kot ustanovitelj moralo upoštevati enakopravni položaj obeh šol znotraj istega zavoda. »Zaradi diskriminatorne obravnave že dalj časa občutimo številne težave pri delovanju višje šole, kjer je vpisanih več kot 1000 študentov in združuje delo več kot 50 predavateljev,« so ministru Lukšiču še napisali ogorčeni učitelji, ki ministrovega odgovora še niso dočakali.

Nasprotja med Srednjo in Višjo prometno šolo Maribor so – vsaj po

navedbah predavateljev Višje prometne šole – lahko povezana tudi s strahom pred posledicami razkritja domnevne skupne goljufije sedanje ravnateljice Srednje prometne šole Maribor Mateje Turk ter nekdanjega ravnatelja in direktorja Antona Pepevnika. V začetku tega leta je bil opravljen inšpekcijski nadzor na srednji šoli in v dijaškem domu zavoda, ki je razkril, da je v šolskih letih 2007/2008 in 2008/2009 v omenjenem dijaškem domu stanovalo precej manj dijakov, kot so jih prijavili pristojnemu ministru. Za zavajanje inšpektorjev je ravnateljica Srednje prometne šole Maribor – po teh navedbah – celo naročila ponarejanje dnevnika in osebnih listov za neobstoječo vzgojno skupino. Zato so zaposleni na Višji prometni šoli proti Pepevniku in Turkovi podali tudi kazenski ovadbi za domnevna kazniva dejanja zlorabe uradnega položaja, ponarejanja javnih listin, goljufije pri poslovanju in nenamenske uporabe proračunskih sredstev.

JASNA KONTLER - SALAMON



### Senat ljubljanske univerze zaznamovan z

LJUBLJANA – Včerajšnja seja senata Univerze v Ljubljani (UL) se je začela s predajo dragocene donacije Slovenske akademije znanosti in umetnosti (SAZU). Akad. prof. dr. Matjaž Kmecl, vodja Fundacije Janeza Vajkarda Valvasorja pri SAZU (na fotografiji levo) je UL predal zbirko *Iconotheca Valvasorijana*. Gre za faksimile zbirke grafik, ki jih je zbral Janez Vajkard Valvasor in vsebuje 7752 grafičnih listov mojstrov 16. in 17. stoletja. Umetnost, a z grenkim priokusom, je bila tudi ena od osrednjih točk včerajšnjih senatnih razprav: neenakopravna obravnava umetniških študijev in umetnosti na splošno v predlogu resolucije o nacionalnem programu visokega šolstva (NPVŠ). V razpravi so še zlasti opozorili, da v besedilu

NPVŠ niso za visoko predstavljajo mesece ig z NPVŠ. D televizijo t pri ustrezni pri sprejet popravke razen Zup UL v celot javnih razp JASNA KON

O morali in etiki v šolah

## Šola kot prva frontna linija moralnosti?

LJUBLJANA – »Šola ne deluje v vakuumu in iluzorno bi bilo pričakovati, da

svojem znanem slogu opozorila na

»Imam vtis, da se danes ravna-

Svet šempetrske bolnišnice o (sporni) pogodbi

## Direktor zavrača v

Predsednica sveta znanosti in umetnosti